
※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 5 無回答 計 1 2 3 4 5

設問１ 116 328 133 30 41 0 648 17.9% 50.6% 20.5% 4.6% 6.3%

設問２ 111 282 149 48 56 2 646 17.2% 43.7% 23.1% 7.4% 8.7%

設問３ 289 241 63 25 26 4 644 44.9% 37.4% 9.8% 3.9% 4.0%

設問４ 411 178 34 16 8 1 647 63.5% 27.5% 5.3% 2.5% 1.2%

設問５ 247 287 52 21 41 0 648 38.1% 44.3% 8.0% 3.2% 6.3%

設問６ 213 309 70 24 28 4 644 33.1% 48.0% 10.9% 3.7% 4.3%

設問７ 191 304 84 20 46 3 645 29.6% 47.1% 13.0% 3.1% 7.1%

設問８ 355 201 43 22 16 11 637 55.7% 31.6% 6.8% 3.5% 2.5%
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体育の授業や部活動などを通して、体力づくりに取り組んでいる。

学校の施設設備を安全に整備して、安心して生活できるようにしている。

思いやりの心やきまりを守る心などを意識した活動が行われている。

学習や生活等の相談ができ、学校生活を充実させようとしている。

学年通信等で学校生活の様子や予定を知らせている。

回答数 比率

学習意欲が高まるように、授業内容や進め方の工夫を行っている。

学習の方法や学力向上のための具体的なアドバイスをしている。

学校行事では、感動とやりがいのある活動が取り入れている。
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